
 
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Jézus a következő példabeszédet mondta tanítványainak: Egy ember egyszer idegenbe készült, ezért összehívta szolgáit és 

rájuk bízta vagyonát. Az egyiknek öt talentumot adott, a másiknak kettőt, a harmadiknak pedig egyet, kinek kinek rátermettsége 

szerint, aztán útra kelt. Hosszú idő elteltével megjött a szolgák ura, és számadást tartott velük. Jött, aki öt talentumot kapott: hozott 

másik ötöt is, és így szólt: „Uram, öt talentumot adtál nekem, nézd, másik ötöt nyertem rajta.” Az úr így válaszolt: „Jól van, te derék és 

hűséges szolga! A kevésben hű voltál, sokat bízok rád: Menj be urad örömébe!” (Mt 25,14-15.19-21)  

Útravaló gondolatok és kérdések: 

A múlt vasárnap Jézus azt kérdezte, hogy mit teszel, ha kevés az erőd, a hited, a reményed? Ha nincs mit megosztani 

a másik emberrel, pedig tudod, hogy enélkül a másik lemarad valami fontosról? Erről a kihívásról szól az „okos és 

balga szüzek” példabeszéde. Úgy lesz neked is a bölcsek „olajából”, ha befekteted talentumaidat! Ma, Szent 

Erzsébetet is ünnepeljük, legnagyobb magyar szentünket, aki jól tudta kamatoztatni a kapott talentumokat. Te 

egyáltalán tudod, hogy mit adott neked az Úr? Mi a te talentumod, amivel neked kellene gazdagítani, jobbá tenni a 

világot? Isten mindent odaadott Neked, amire szükséged van az életben, azért, hogy üdvözülj, Vele tudj lenni. 

Szemléljük a héten az Úr megerősítő bizalmát a jó szolgák iránt és megsejtve az isteni logikát kövessük azt. 

Mi a Te talentumod? 

SZEGÉNYEK VILÁGNAPJA 

Ferenc pápa a szegények világnapja alkalmából hangsúlyozza számunkra, hogy a valóságot, amelyben élünk, a jólétre 

való felhívás túlságosan nagy hangereje és a szegények hangjának elhallgattatása jellemzi. „Hajlamosak vagyunk figyelmen 

kívül hagyni mindent, ami nem illik bele abba az életmodellbe, amelyet mindenekelőtt a fiatalabb nemzedékeknek szánunk, akik a 

legérzékenyebbek a folyamatban lévő kulturális változásokkal szemben” – írja üzenetében a Szentatya. Ami szenvedést okoz, 

azt zárójelbe tesszük, a testiséget elérendő célként felmagasztaljuk, a virtuális valóságot összekeverjük a valós élettel. 

„A szegények képekké válnak, amelyek néhány pillanatra meghatódást válthatnak ki belőlünk, de amikor hús és vér valóságában 

találkozunk velük az utcán, akkor a bosszúság és a kirekesztés nyer teret”. Hordozzuk tehát imáinkban és tetteinkben 

egyaránt a szükséget szenvedőket! Kérjük Isten bátorító kegyelmét, hogy a rászorulók ne csak képek legyenek 

számunkra, hanem tudjunk értük kiszakadni a saját kényelmünkből, és jó cselekedeteink által valóságosan tudjuk 

segíteni őket! Legyen a szegények világnapja, az a nap, amely jó értelemben provokál bennünket, hogy 

elgondolkodjunk jelenlegi életmódunkon! 



ADVENTI KÉSZÜLET 

December 1-jén, pénteken tartjuk közösségünk lelkigyakorlatát, melyet Nevelős Gábor SJ atya vezet. Ezen a napon 

18 órától lesz szentmise a Megtestesülés templomban, majd szentségimádás és gyónási lehetőség. Biztatok mindenkit, 

hogy az adventi időszakot hasznosan használjuk fel, hogy karácsony ünnepe valóban meg tudjon születni a 

szívünkben. 

ADVENTI TARTÓSÉLELMISZER-GYŰJTÉS 

Az idei esztendőben is elindult az adventi tartósélelmiszer-gyűjtés, melyhez egyházközségünk is csatlakozik. Az ún. 

Szeretetdobozokba elsősorban legalább fél éves szavatossággal rendelkező tartós élelmiszereket (cukrot, olajat, 

konzervet, lisztet, kakaót, teát, fűszereket, édességet, száraztésztát, kekszet, ketchupot, mustárt, majonézt stb.) 

várunk, de szívesen fogadunk tisztálkodási- és tisztítószereket, főként mosószert, öblítőt, fogkrémet, gyermek- és 

felnőtt pelenkát, sampont, tusfürdőt is. Külön köszönjük, ha cukor- vagy gluténmentes termékekkel – például 

édesítőszerrel, cukormentes keksszel, gluténmentes tésztával – gondolnak az ételintoleranciával küzdőkre is. Kérjük, 

hogy az összegyűjtött tartós élelmiszert a sekrestyébe hozzák be. A gyűjtés december 15-ig tart. Bízom benne, hogy 

sokak tudnak majd csatlakozni ezen nemes kezdeményezéshez! 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

november 19. 19:00, Józsa ökumenikus Taizéi imaóra 

november 22., Józsa a templom szentelésének 8. évfordulója, ünnepi szentmisét celebrál Krakomperger Zoltán 

általános helynök 

november 24-26., Borbíró tér plébániai hétvége a nagyobb korú hittanosokkal 

november 26. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

november 26. 17:00, Józsa adventre hangoló koncert (az Prima díjas Alföld Quartet estje) 

november 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

november 27. Eperjes Károly előadása az Egyházmegyei Kateketikai Központban, a részletekről érdeklődni és 

jelentkezni a plébánián lehet 

november 27. 19:00, Borbíró tér Prof. Dr. Papp Lajos előadása elmarad, amelyet december 11-én pótolunk 

december 01., Borbíró tér adventi koszorú készítés, majd azok megáldása a 18 órai szentmise előtt 

december 01., Borbíró tér adventi lelkigyakorlat a 18:00 órai szentmise keretében Nevelős Gábor SJ vezetésével 

december 01-02. Borbíró tér szentségi felkészítés fiatal felnőtteknek (katekumen csoport) 

További rendszeres csoportalkalmaink a Borbíró téren:  

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

ADVENTI KONCERTEK 

Szeretettel hirdetjük az alábbi koncertjeinket, melyre örömmel várunk mindenkit, hogy közösen mélyülhessünk el az 

adventi várakozásban, együtt éljük meg a készületi idő ajándékait! 

december 02. 17:00, Józsa: Schola Incarnationis - adventi vespera 

december 02. 19:00, Borbíró tér: Bárdos Lajos Leánykar 

december 09. 17:00, Józsa: Kölcsey Kórus 

december 09. 19:00, Borbíró tér: Svetits Kicsinyek Kórusa 

december 16. 17:00, Józsa: Hangvirág Kórus (Derecske) 

december 16. 19:00, Borbíró tér: Vox Antiqua Kamarakórus 

Az elkövetkezendő hét eseményeire és feladataira Isten áldását és megtartó kegyelmét kérjük! 


